İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARI

KARAR NO		:56
KARAR TARİHİ     	:17/08/2021

06.05.1930 tarih ve 1489 Sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan Umumi Hıfzıssıhha Kanunu’nun 23.maddesi doğrultusunda oluşturulan İlçe Hıfzıssıhha Kurulu aynı Kanununun 3. ve 26. maddeleri gereğince 17/08/2021 günü Hınıs Kaymakamı Sayın Uğur KÖROĞLU Başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

Tüm Dünyada olduğu gibi ülkemizde de insan hayatı açısından son derece tehlikeli olan Yeni Tip Koronavirüs (Covid-19) salgınının halk sağlığı açısından oluşturduğu riski yönlendirmek adına sosyal hareketliliği ve kişiler arası teması azaltmak, sosyal izolasyonu sağlamak amacıyla oluşan risklere karşı bir takım tedbirlerin alınması gerekmektedir.

İlçemiz Halilçavuş Mahallesinde fazla sayıda Yeni Tip Koronavirüs vakalarına rastlanması sebebiyle mahallenin izole edilmesi Toplum Sağlığı açısından büyük önem arz etmektedir. Halilçavuş Mahallesinin 16.08.2021-29.08.2021 tarihleri arasında karantinaya alınmasına karar verilmiştir. Kurul tarafından tekrar değerlendirilen mahalle karantinası 17.08.2021 tarihinde sonlandırılmıştır. 
Konu hakkında gerekli hassasiyetin gösterilerek uygulamanın yukarıda belirtilen çerçevede eksiksiz bir şekilde yerine getirilmesinin sağlanması, tedbirlere uymayanlarla ilgili Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282 nci maddesi gereğince idari para cezası verilmesi, aykırılığın durumuna göre Kanunun ilgili maddeleri gereğince işlem yapılması, konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanununun 195 inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılması hususunda;

Oy birliği ile karar verilmiştir.
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